



УКРАЇНА

Стрижавська селищна рада
Вінницького району Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я №__проект

2021 року

сесія 8 скликання

Про внесення змін до рішення 9 сесії 8 скликання від 25.03.2021 року Стрижавської селищної ради №198 «Про надання дозволу гр. Воронюку Олександрю Івановичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Відповідно до п.34 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» розглянувши заяву гр. Воронюка Олександра Івановича стосовно внесення змін до рішення 9 сесії 8 скликання від 25.03.2021 року Стрижавської селищної ради №198 «Про надання дозволу гр. Воронюку Олександрю Івановичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)», враховуючи висновок постійної комісії з питань, охорони навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення 9 сесії 8 скликання від 25.03.2021 року Стрижавської селищної ради №198 «Про надання дозволу гр. Воронюку Олександрю Івановичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)», а саме: слова «технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)», замінити словами «проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність» у всіх

відмінках.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань, охорони навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин селищної ради (В. Беспалько).

Селищний голова

М. Демченко